

警旗高扬,坚决完成党和人民赋予的使命任务

习近平总书记向中国警察队伍授旗并致训词凝聚警心鼓舞士气



这是中国警察史上一个具有里程碑意义的日子,也是人民警察队伍必将永远铭记的历史性时刻——2020年8月26日,习近平总书记向中国警察队伍授旗并致训词。

习近平总书记的亲切关怀极大鼓舞和鞭策人民警察队伍。大家表示,要切实把习近平总书记和党中央的关心关怀转化为做好各项工作的强大动力,坚决完成党和人民赋予的使命任务。

□新华社记者

“有幸参加庄严隆重的授旗仪式,聆听习近平总书记致训词,我感到光荣和自豪。”公安部督察审计局局长陈

绪富说,“我们将以训词精神为指引,坚持党的绝对领导,坚持政治建警方针,始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,锚定‘四个铁一般’标准,着力锻造一支让党和人民满意的高素质过硬队伍。”

警旗凝聚力量,激励忠诚担当。一名来自国家安全机关的民警代表参加了授旗仪式。“训词既充分肯定长期以来人民警察为维护国家安全和社会稳定作出的贡献,又对这支队伍担负的使命任务提出明确要求。”他坚定地说,“我们要以警旗为引领,永远保持对党忠诚的政治本色,肩负起维护国家主权、安全、发展利益的神圣职责。”

参加授旗仪式的人民警察进行了集体宣誓。走出人民大会堂,嘹亮的誓言仍在北京市天安门广场上空回响。

“庄严仪式是党和人民对我们的信任与重托,铮铮誓言是我们对党和人民的承诺与责任。”李彦表示,作为司法行政系统的人民警察,将认真贯彻落实习近平总书记训词精神,用忠诚与担当维护社会的安全稳定,用奉献与拼搏彰显法治的公平正义。

字字千钧,重托如山。习近平总书记为人民警察队伍忠实履行新时代使命任务指明了前进方向,鼓舞着全

体人民警察继续奋勇前进。学习习近平总书记训词后,北京市朝阳区人民检察院四级警长张强表示,作为检察机关的一名司法警察,要立足本职工作,突出保障职能,练就过硬本领,培养敢打必胜的作风,把训词精神落在实际行动上。

“司法警察是人民警察的重要组成部分、人民法院执法司法的重要形象窗口。”最高人民法院政治部司法警察管理局警训处处长徐智超说,“我们牢记习近平总书记训词精神,继续深化执法规范化建设,紧紧抓住工作薄弱环节和群众反映强烈的执法问题,努力让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都能感受到公平正义。”

从社区乡村,到国门口岸,再到北疆戈壁,习近平总书记的训词在一个个基层所队中引发共鸣。

27日上午,江苏省如皋市公安局如城中心派出所民警正在集体学习习近平总书记训词。副局长李百战从警24年来一直扎根基层,他说:“习近平总书记强调要全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作。社区作为服务群众的最前沿,我们要在警旗下汲取奋进力量,切实当好辖区百姓的‘平安前哨’。”

新华社北京8月27日电

长施阳春说:“习近平总书记训词中反复提到‘人民’,我们会牢记训词,牢记人民公安为人民的初心使命,在未来的工作中,全力维护口岸通关顺畅和秩序安全,毫不放松地做好外防疫情输入工作,同时不断提高移民管理服务质量水平,以实际行动擦亮‘国门名片’。”

内蒙古巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局潮格温都尔镇派出所辖区地广人稀。教导员宝音德力格尔所管辖的责任区就有1672平方公里,917户居民散居在这片广袤的戈壁上。参加公安工作以来,宝音德力格尔每年平均行程6万多公里。

“我是牧民的儿子,也是一名光荣的人民警察。我要认真学习领会习近平总书记训词精神,永远把人民放在心中,扎根基层,无悔奉献,更好地服务牧民群众。”宝音德力格尔深情地说。

警旗招展,引领新的征程。广大人民警察表示,要沿着党指引的方向继续前行,切实捍卫政治安全、维护社会稳定、保障人民安宁,续写人民警察队伍新的荣光,为警旗增添新的光彩。

(记者熊丰 陈菲 罗沙 刘奕湛白阳)

新华社北京8月27日电

7月份工业利润增速继续加快

●7月份,全国规模以上工业企业实现利润总额5895.1亿元,同比增长19.6%,增速比6月份加快8.1个百分点,已连续3个月同比增长,增速逐月加快。
●7月份,41个工业大类行业中,有32个行业利润实现增长,数量比上月增加9个;有24个行业利润增速比6月份加快(或降幅收窄、由负转正),数量比上月增加9个。
●7月份,装备制造业利润同比增长44.3%,增速比6月份加快30个百分点,汽车、电子等重点行业拉动作用尤为突出。此外,7月份,高技术制造业利润同比增长36.5%,增速比6月份加快27.5个百分点,拉动全部规模以上工业利润增长5.2个百分点。

据新华社北京8月27日电

2019年我国R&D经费投入超2万亿元

●2019年,我国研究与试验发展(R&D)经费投入总量为22143.6亿元,比上年增长12.5%,连续4年实现两位数增长;R&D经费投入强度(与GDP之比)为2.23%,再创历史新高。
●2019年,我国基础研究经费为1335.6亿元,比上年增长22.5%;占R&D经费比重为6.03%,占比首次突破6%。
●2013年以来我国R&D经费投入总量一直稳居世界第二,与美国差距逐步缩小。R&D经费投入强度稳步提升,已接近欧盟15国平均水平。

据新华社北京8月27日电

人民日报评论员文章

以科技创新催生新发展动能

论学习贯彻习近平总书记在经济社会领域专家座谈会上重要讲话

创新就是生产力,企业赖之以强,国家赖之以盛。在经济社会领域专家座谈会上,习近平总书记强调要以科技创新催生新发展动能,指出实现高质量发展,必须实现依靠创新驱动的内涵型增长,要求大力提升自主创新能力,尽快突破关键核心技术,强调这是关系我国发展全局的重大问题,也是形成以国内大循环为主体的关键。创新是引领发展的第一动力,抓住了创新,就抓住了牵动经济社会发展全局的“牛鼻子”。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把科技创新摆在国家发展全局的核心位置,大力实施创新驱动发展战略,推动我国科技事业发生历史性变革、取得历史性成就,开创了新时代经济社会发展新局面。今天,我国已经成为具有重要影响力的科技大国,科技创新对经济社会发展的支撑和引领作用日益增强。同时,我国发展还面临重大科技瓶颈,关键领域核心技术受制于人的格局没有从根本上改变。要实现高质量发展,就必须坚定不移贯彻新发展理念,走创新驱动发展之路,更多依靠科技进步和全面创新,充分发挥科技第一生产力作用。

“十四五”时期我国将进入新发展阶段,国内外环境的深刻变化带来一系列新机遇新挑战。根据我国发展阶段、环境、条件变化,党中央作出了加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局的重大战略部署。在危机并存、危中有机、危可转机的新发展阶段,要加快形成新发展格局,很重要的一条就是要以科技创新催生新发展动能。要看到,当前新一轮科技革命和产业变革加速演进,更加凸显了加快提高我国科技创新能力的紧迫性。只有大力推动科技创新,加快关键核心技术攻关,才能下好先手棋、打好主动仗,把竞争和发展的主动权牢牢掌握在自己手中,重塑我国国际合作和竞争优势。

中华民族是勇于创新、善于创新的民族。实践告诉我们,伟大事业都基于创新,抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。立足科技创新,释放创新驱动的原动力,让创新成为发展基点,拓展发展新空间,创造发展新机遇,打造发展新引擎,我们就一定能推动中国号航船劈波斩浪、行稳致远,迎来更加光明的发展前景。

新华社北京8月27日电

用便捷
连接
你和Ta

明细下载

5年账务查询 不用再跑网点



用声音
连接
你和Ta

语音转账

识别多种方言 刷脸最高20万



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

扶贫商城

万种好物 产地直采 扶困助农

